



**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS PÚBLICOS PARA O QUADRO DE PESSOAL DO MUNICÍPIO DE BALDIM/MG - EDITAL Nº 01/2024**

**RETIFICAÇÃO Nº 01**

O Município de Baldim/MG e o Instituto Brasileiro de Gestão e Pesquisa – IBGP RESOLVEM RETIFICAR o Edital nº 01/2024, de 18/10/2024, e respectivos Anexos I, III e IV, na forma abaixo especificada.

**EDITAL Nº 01/2024**

**ONDE SE LÊ:**

- 2.1. Este Concurso Público oferta um total de **90(noventa) vagas** para os classificados, conforme **Anexo I**, com previsão de formação de cadastro reserva para os classificados que excederem às vagas ofertadas, inclusive às vagas reservadas para Pessoas com Deficiência (PcD).
- 2.2. Os dispositivos legais descritos nos itens a seguir serão considerados para os candidatos que concorrem às vagas reservadas para Pessoas com Deficiência (PcD), assim especificadas.
  - 2.2.1. Em atendimento às prerrogativas que são facultadas nos critérios definidos nas legislações citadas no item 2.2.2. deste Edital, fica assegurado **5% (cinco por cento)** do total de vagas oferecidas por cargo neste Concurso Público, observada a exigência de compatibilidade entre a deficiência e as atribuições do cargo.
  - 2.2.2. A reserva de vagas será feita de acordo com os critérios definidos pelo artigo 4º do Decreto Federal nº 3.298, de 20 de dezembro de 1999; Decreto Federal nº 9.508/2018 e alterações; Lei Federal nº 7.853, de 24 de outubro de 1989; Lei Federal nº 13.146, de 6 de julho de 2015 - Institui a Lei Brasileira de inclusão de Pessoa com Deficiência (Estatuto da Pessoa com Deficiência); Decreto Federal nº 5.296, de 2 de dezembro de 2004; da Súmula 377, de 2009, do Superior Tribunal de Justiça (STJ) - visão monocular; e art. 11, §2º, da Lei Municipal nº 597/1997, observada a exigência de compatibilidade entre a deficiência e as atribuições do cargo, totalizando-se **06(seis) vagas**, conforme estabelecido no **Anexo I** deste Edital.

**LEIA-SE:**

- 2.1. Este Concurso Público oferta um total de **86(oitenta e seis) vagas** para os classificados, conforme **Anexo I**, com previsão de formação de cadastro reserva para os classificados que excederem às vagas ofertadas, inclusive às vagas reservadas para Pessoas com Deficiência (PcD).
- 2.2. Os dispositivos legais descritos nos itens a seguir serão considerados para os candidatos que concorrem às vagas reservadas para Pessoas com Deficiência (PcD), assim especificadas.
  - 2.2.1. Em atendimento às prerrogativas que são facultadas nos critérios definidos nas legislações citadas no item 2.2.2. deste Edital, fica assegurado **5% (cinco por cento)** do total de vagas oferecidas por cargo neste Concurso Público, observada a exigência de compatibilidade entre a deficiência e as atribuições do cargo.
  - 2.2.2. A reserva de vagas será feita de acordo com os critérios definidos pelo artigo 4º do Decreto Federal nº 3.298, de 20 de dezembro de 1999; Decreto Federal nº 9.508/2018 e alterações; Lei Federal nº 7.853, de 24 de outubro de 1989; Lei Federal nº 13.146, de 6 de julho de 2015 - Institui a Lei Brasileira de inclusão de Pessoa com Deficiência (Estatuto da Pessoa com Deficiência); Decreto Federal nº 5.296, de 2 de dezembro de 2004; da



Súmula 377, de 2009, do Superior Tribunal de Justiça (STJ) - visão monocular; e art. 11, §2º, da Lei Municipal nº 597/1997, observada a exigência de compatibilidade entre a deficiência e as atribuições do cargo, totalizando-se **05(cinco) vagas**, conforme estabelecido no **Anexo I** deste Edital.

**ANEXO I – EMPREGOS PÚBLICOS, ESCOLARIDADES, REQUISITOS PARA INGRESSO, JORNADAS DE TRABALHO, VAGAS (AMPLA CONCORRÊNCIA E PESSOAS COM DEFICIÊNCIA - PcD) E SALÁRIO INICIAL**

**ONDE SE LÊ:**

[...]

**ENSINO MÉDIO/TÉCNICO COMPLETO**

CARGO	ESCOLARIDADE MÍNIMA/REQUISITO	JORNADA DE TRABALHO	VAGAS			VENCIMENTO MENSAL
			AMPLA CONCOR.	PcD (*)	TOTAL VAGAS	
401 - TÉCNICO AGRÍCOLA	Ensino Médio Completo, Curso Técnico na área e registro no respectivo conselho de classe (conforme Lei Federal nº 5.524/1968, Decreto Federal nº 90.922/1985 e alterações do Decreto Federal nº 4.560/2002).	40 horas semanais.	01	00	01	R\$ 1.412,00
402 - TÉCNICO EM ADMINISTRAÇÃO	Ensino Médio Completo, Curso Técnico na área e registro no respectivo Conselho de Classe (conforme Lei Federal nº 4.769/1965 e Decreto Federal nº 61.934/1967).	40 horas semanais.	04	01	05	R\$ 1.412,00
403 - TÉCNICO EM CONTABILIDADE	Ensino Médio Completo, Curso Técnico na área e registro no respectivo Conselho de Classe (conforme Decreto-Lei Federal nº 9.295/1946).	40 horas semanais.	01	00	01	R\$ 2.163,40
404 - TÉCNICO EM ENFERMAGEM	Ensino Médio Completo, Curso Técnico na área e registro no respectivo Conselho de Classe (conforme Lei Federal nº 7.498/1986 e Decreto Federal nº 94.406/1987).	40 horas semanais.	04	01	05	R\$ 1.811,82(**)
405 - TÉCNICO EM SAÚDE BUCAL	Ensino Médio Completo, Curso Técnico na área e registro no respectivo Conselho de Classe (conforme Lei Federal nº 11.889/2008).	40 horas semanais.	01	00	01	R\$ 1.412,00

[...]

TOTAL VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA: 84	TOTAL VAGAS PcD: 06	TOTAL GERAL VAGAS: 90
------------------------------------	---------------------	-----------------------

PCI Concursos

**LEIA-SE:**

[...]

**ENSINO MÉDIO/TÉCNICO COMPLETO**

CARGO	ESCOLARIDADE MÍNIMA/REQUISITO	JORNADA DE TRABALHO	VAGAS			VENCIMENTO MENSAL
			AMPLA CONCOR.	PcD <sup>(*)</sup>	TOTAL VAGAS	
401 - TÉCNICO AGRÍCOLA	Ensino Médio Completo, Curso Técnico na área e registro no respectivo conselho de classe (conforme Lei Federal nº 5.524/1968, Decreto Federal nº 90.922/1985 e alterações do Decreto Federal nº 4.560/2002).	40 horas semanais.	01	00	01	R\$ 1.412,00
402 - TÉCNICO EM ADMINISTRAÇÃO	Ensino Médio Completo, Curso Técnico na área e registro no respectivo Conselho de Classe (conforme Lei Federal nº 4.769/1965 e Decreto Federal nº 61.934/1967).	40 horas semanais.	01	00	01	R\$ 1.412,00
403 - TÉCNICO EM CONTABILIDADE	Ensino Médio Completo, Curso Técnico na área e registro no respectivo Conselho de Classe (conforme Decreto-Lei Federal nº 9.295/1946).	40 horas semanais.	01	00	01	R\$ 2.163,40
404 - TÉCNICO EM ENFERMAGEM	Ensino Médio Completo, Curso Técnico na área e registro no respectivo Conselho de Classe (conforme Lei Federal nº 7.498/1986 e Decreto Federal nº 94.406/1987).	40 horas semanais.	04	01	05	R\$ 1.811,82 <sup>(**)</sup>
405 - TÉCNICO EM SAÚDE BUCAL	Ensino Médio Completo, Curso Técnico na área e registro no respectivo Conselho de Classe (conforme Lei Federal nº 11.889/2008).	40 horas semanais.	01	00	01	R\$ 1.412,00

[...]

<b>TOTAL VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA: 81</b>	<b>TOTAL VAGAS PcD: 05</b>	<b>TOTAL GERAL VAGAS: 86</b>
-------------------------------------------	----------------------------	------------------------------

**ANEXO III – QUADRO DE PROVAS****ONDE SE LÊ:****ENSINO FUNDAMENTAL INCOMPLETO (ELEMENTAR) / ENSINO FUNDAMENTAL COMPLETO**

CARGO	PROVA OBJETIVA (*) (CONTEÚDOS, Nº DE QUESTÕES E PESOS)					TOTAL DE PONTOS PROVA OBJETIVA
	PORTUGUÊS (Peso 4)	MAIEMÁTICA (Peso 4)	CONHEC. GERAIS (Peso 4)	NOÇÕES DE INFORM. (Peso 4)	TOTAL DE QUESTÕES	
101 – AJUDANTE DE OBRAS E SERVIÇOS	10	05	05	05	25	100,0
102 – AUXILIAR DE MECÂNICO						
103 – BOMBEIRO HIDRÁULICO						
104 – BORRACHEIRO						
105 – JARDINEIRO						
106 – OPERADOR DE MÁQUINAS LEVES						
107 – OPERADOR DE MÁQUINA PESADA						
108 – OPERÁRIO						
109 – PEDREIRO						
110 – VIGIA						
201 – AUXILIAR DE CONSULTÓRIO DENTÁRIO						
202 – AUXILIAR DE LABORATÓRIO						
203 – AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS I - EDUCAÇÃO						

[...]

**LEIA-SE:**

ENSINO FUNDAMENTAL INCOMPLETO (ELEMENTAR) / ENSINO FUNDAMENTAL COMPLETO

CARGO	PROVA OBJETIVA (*) (CONTEÚDOS, Nº DE QUESTÕES E PESOS)					TOTALDE PONTOS PROVA OBJETIVA
	PORTUGUÊS (Peso 4)	MATEMÁTICA (Peso 4)	CONHEC. GERAIS (Peso 4)	NOÇÕES DE INFORM. (Peso-4) (Revogado)	TOTALDE QUESTÕES	
101 – AJUDANTE DE OBRAS E SERVIÇOS	10	05	05	05	20	100,0
102 – AUXILIAR DE MECÂNICO						
103 – BOMBEIRO HIDRÁULICO						
104 – BORRACHEIRO						
105 – JARDINEIRO						
106 – OPERADOR DE MÁQUINAS LEVES						
107 – OPERADOR DE MÁQUINA PESADA						
108 – OPERÁRIO						
109 – PEDREIRO						
110 – VIGIA						
201 – AUXILIAR DE CONSULTÓRIO DENTÁRIO						
202 – AUXILIAR DE LABORATÓRIO						
203 – AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS I - EDUCAÇÃO						

[...]

**ANEXO IV – CONTEÚDOS PROGRAMÁTICOS****ONDE SE LÊ:****ENSINO FUNDAMENTAL INCOMPLETO (ELEMENTAR) / ENSINO FUNDAMENTAL COMPLETO**

[...]

**NOÇÕES DE INFORMÁTICA**

Sistemas Operacionais: conhecimentos do ambiente *Windows 10*: Configurações básicas do Sistema Operacional (painel de controle). Organização de pastas e arquivos. Operações de manipulação de pastas e arquivos (criar, copiar, mover, excluir e renomear). Conhecimentos de *Internet*: Noções básicas. Correio Eletrônico (receber e enviar mensagens; anexos; catálogos de endereço; organização das mensagens). Noções de rede de computadores: conceitos e serviços relacionados à *internet*, tecnologias, ferramentas, aplicativos e procedimentos associados à *internet/intranet*. Noções básicas. Riscos. Golpes. Ataques. Códigos maliciosos. Spam. Mecanismos de segurança. Contas e senhas. Uso seguro da *internet*. Segurança em computadores, redes e dispositivos móveis. Sistemas Operacionais de dispositivos móveis.

[...]

**LEIA-SE:****ENSINO FUNDAMENTAL INCOMPLETO (ELEMENTAR) / ENSINO FUNDAMENTAL COMPLETO**

[...]

**~~NOÇÕES DE INFORMÁTICA (Revogado)~~**

~~Sistemas Operacionais: conhecimentos do ambiente *Windows 10*: Configurações básicas do Sistema Operacional (painel de controle). Organização de pastas e arquivos. Operações de manipulação de pastas e arquivos (criar, copiar, mover, excluir e renomear). Conhecimentos de *Internet*: Noções básicas. Correio Eletrônico (receber e enviar mensagens; anexos; catálogos de endereço; organização das mensagens). Noções de rede de computadores: conceitos e serviços relacionados à *internet*, tecnologias, ferramentas, aplicativos e procedimentos associados à *internet/intranet*. Noções básicas. Riscos. Golpes. Ataques. Códigos maliciosos. Spam. Mecanismos de segurança. Contas e senhas. Uso seguro da *internet*. Segurança~~



**CONCURSO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE BALDIM/MG**  
**EDITAL Nº 01/2024**



~~em computadores, redes e dispositivos móveis. Sistemas Operacionais de dispositivos móveis. (Revogado)~~

Todas as demais cláusulas permanecem inalteradas.

Baldim, 06 de novembro de 2024.

**FABRÍCIO ANDRADE MAGALHÃES**  
**PREFEITO MUNICIPAL DE BALDIM/MG**

PCI Concursos